
ΟΔΗΓΟΣ ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΣΤΟ MICROSOFT TEAMS ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ WEBINAR 

Η πλατφόρμα που θα χρησιμοποιηθεί για τη συμμετοχή των εξ αποστάσεως συμμετεχόντων 

είναι η Microsoft TEAMS. 

Στον παρακάτω οδηγό θα παρουσιαστούν δύο διαφορετικοί τρόποι σύνδεσης, με χρήση Η/Υ 

- laptop 

Α) Σύνδεση μέσω της εφαρμογής Microsoft TEAMS 

Β) Σύνδεση μέσω web browser 

Συστήνεται ο Α τρόπος, για την αποφυγή πιθανών προβλημάτων αναγνώρισης της κάμερας 

και του μικροφώνου. 

 

Πιο αναλυτικά: 

Α) Σύνδεση μέσω της εφαρμογής Microsoft TEAMS  

Από τη σελίδα  

https://www.microsoft.com/el-gr/microsoft-teams/download-app 

επιλέγετε «Λήψη του TEAMS». Αφού κατέβει το σχετικό αρχείο εγκατάστασης, το εκτελείτε 

για να γίνει η εγκατάσταση της εφαρμογής TEAMS στον υπολογιστή σας. 

Στην επιστολή πρόσκλησης που έχετε λάβει, υπάρχει ο σύνδεσμος συμμετοχής στο webinar. 

Πατώντας σε αυτό το σύνδεσμο θα σας ανοίξει η παρακάτω σελίδα: 

Εικόνα 1: 

 

Πατάτε στο κουμπί «Open link”, οπότε και ανοίγει η εφαρμογή Microsoft TEAMS, όπως 

βλέπετε πιο κάτω: 

 

 

 

https://www.microsoft.com/el-gr/microsoft-teams/download-app


Εικόνα 2: 

 

Επιλέγετε αν κατά την εισαγωγή σας στη τηλεδιάσκεψη θα έχετε την κάμερα και το 

μικρόφωνό σας ανοιχτό ή κλειστό. Αν έχετε περισσότερα από ένα μικρόφωνα και ηχεία, από 

τις 2 γραμμές με τους κύκλους επιλέγετε τα επιθυμητά προς χρήση. ΠΟΛΥ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ, ΣΤΟ 

ΠΛΑΙΣΙΟ ΠΟΥ ΥΠΑΡΧΕΙ ΤΟ ΛΕΚΤΙΚΟ «ΕΙΣΑΓΑΓΕΤΕ ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΣΑΣ», ΝΑ ΓΡΑΨΕΤΕ ΜΕ 

ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΟ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΑΣ ΩΣΤΕ ΝΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΚΑΤΑΓΡΑΦΕΙ 

ΣΩΣΤΑ Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΑΣ ΣΤΟ WEBINAR 

Τέλος πατάτε Συμμετοχή τώρα, οπότε και θα εμφανιστεί η παρακάτω οθόνη: 

Εικόνα 3:  

 



Η μπάρα λειτουργιών που βλέπετε στην παραπάνω οθόνη εμφανίζεται απλά κουνώντας τον 

κέρσορα. Οι λειτουργίες των εικονιδίων της μπάρας είναι οι παρακάτω: 

 Εικονίδιο κάμερας: Με κλικ πάνω του ανοίγει / κλείνει η κάμερα 

 Εικονίδιο μικροφώνου: Με κλικ πάνω του ανοίγει / κλείνει το μικρόφωνο 

 Εικονίδιο ορθογώνιο με βέλος: Με κλικ πάνω του γίνεται διαμοιρασμός της 

οθόνης σας ή επιλέγετε να διαμοιράσετε συγκεκριμένο παράθυρο που έχετε ανοιχτό 

 Εικονίδιο χέρι: Με κλικ πάνω του, ενημερώνετε τους άλλους συμμετέχοντες ότι 

ζητάτε το λόγο. Με νέο κλικ πάνω του, ακυρώνετε το αίτημα. 

 Εικονίδιο μπαλόνι με γραμμές: Με κλικ πάνω του εμφανίζεται το πλαίσιο για το 

chat (συνομιλία). Με νέο κλικ, ακυρώνετε την εμφάνιση του χώρου συνομιλίας. 

 Εικονίδιο με άτομο: Με κλικ πάνω του εμφανίζεται το πλαίσιο που φαίνονται οι 

συμμετέχοντες. Με νέο κλικ ακυρώνετε την εμφάνιση του χώρου συμμετεχόντων 

 Εικονίδιο με ακουστικό: Με κλικ πάνω του αποσυνδέεστε από 

τη τηλεδιάσκεψη 

Ανάλογα με την έκδοση που έχετε, πιθανά αντί των εικόνων 2 και 3, να δείτε τις παρακάτω: 

 



Στην παραπάνω οθόνη για να ενεργοποιηθεί το κουμπί Join now ή Συμμετοχή τώρα (αν δεν 

είναι ενεργό) κάνετε κλικ στο κυκλάκι δίπλα από το computer audio. Πατώντας join now ή 

συμμετοχή τώρα, εμφανίζεται η παρακάτω οθόνη: 

 

Η λογική είναι η ίδια και τα διάφορα εικονίδια εκτελούν τις ίδιες λειτουργίες που 

περιεγράφηκαν παραπάνω. 

Αν δεν έχετε υπολογιστή με windows αλλά mac, μπορείτε να δείτε οδηγίες εγκατάστασης της 

εφαρμογής Microsoft TEAMS στο παρακάτω video: 

https://www.youtube.com/watch?v=_wilEealJGQ 

 

Β) Σύνδεση μέσω web browser 

Στην επιστολή πρόσκλησης που έχετε λάβει, υπάρχει ο σύνδεσμος συμμετοχής στο webinar. 

Πατώντας σε αυτό το σύνδεσμο θα σας ανοίξει η παρακάτω σελίδα: 

 

Πατάτε το κουμπί Ακύρωση (Cancel), και επιλέγετε το Continue on this browser, οπότε και θα 

σας εμφανιστεί η παρακάτω σελίδα: 



 

Οπωσδήποτε, στο pop up παράθυρο επιλέγετε το Επιτρέπεται (Allow) για να μπορέσετε να 

χρησιμοποιήσετε την κάμερα και το μικρόφωνό σας, και κάνετε τσεκ στο check box, οπότε 

και εμφανίζεται η παρακάτω οθόνη: 

 

 

ΠΟΛΥ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ, ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΠΟΥ ΥΠΑΡΧΕΙ ΤΟ ΛΕΚΤΙΚΟ «ΕΙΣΑΓΑΓΕΤΕ ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΣΑΣ» ή 

«TYPE YOUR NAME”, ΝΑ ΓΡΑΨΕΤΕ ΜΕ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΟ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ 

ΣΑΣ ΩΣΤΕ ΝΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΚΑΤΑΓΡΑΦΕΙ ΣΩΣΤΑ Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΑΣ ΣΤΟ WEBINAR. Αφού 

γράψετε το όνομά σας, πατάτε Συμμετοχή τώρα (Join now), οπότε εμφανίζεται η παρακάτω 

οθόνη: 

 



 

 

Από το σημείο αυτό και μετά, η λογική και η χρήση των διαφόρων εικονιδίων είναι η ίδια με 

ότι έχει αναφερθεί στο Α. 

Αν η συμμετοχή σας γίνει μέσω κάποιας κινητής συσκευής (κινητό – tablet), θα χρειαστεί να 

κατεβάσετε το Microsoft teams με τον ίδιο τρόπο που κατεβάζετε εφαρμογές στις συσκευές 

σας και στη συνέχεια να κάνετε κλικ στο link που θα υπάρχει στην πρόσκληση που έχετε 

λάβει.  

Θα ερωτηθείτε πιθανά με ποια εφαρμογή να ανοίξει το Link, θα επιλέξετε το Teams και στη 

συνέχεια θα σας ζητηθεί να γράψετε το όνομα με το οποίο θα εμφανίζεστε στη σύσκεψη. Η 

λογική των εικονιδίων είναι η ίδια με παραπάνω, απλά κάποιες επιλογές (π.χ. ο 

διαμοιρασμός οθόνης) μπορείτε να τις βρείτε πατώντας τις τρείς τελείες που υπάρχουν στη 

μπάρα λειτουργιών.  


